33 PALMA FOTOGRÀFICA 2019

BASES

PALMA FOTOGRÀFICA convoca la 33 PALMA FOTOGRÀFICA,  Marató Fotogràfica  2019, d’acord amb les següents bases.

Hi podran participar tots els afeccionats a la fotografia amb càmeres digitals i telèfons mòbils. L’activitat tindrà lloc el diumenge 27 de gener de 2019, de les 9.30 a les 21 h. Els participants podran deixar de fer fotografies a l’hora que ells decideixin.

INSCRIPCIONS

Del 21 de desembre de 2018  al 26 de gener de 2019 a les tendes de Betacolor, Foto Ruano Pro i Casa Vila.  Horari comercial: de 10 a 13.30 h i de 17 a 20 h. 

El dissabte 26 de gener només es  podran fer  inscripcions fins a les 12.30 h.  

Preu d’inscripció: 11 €

FOTO RUANO PRO

Carrer de Font i Monteros, 5. Tel. 971 919640  www.fotoruanopro.com
CASA VILA 

Plaça de Santa Eulàlia, 1. Tel. 971 726720 / www.casavila.com
BETACOLOR 

Carrer de Torcuato Lucca de Tena, 10. Tel.971 242750

IMPORTANT. A la inscripció hauran de figurar amb lletra molt clara el nom, els llinatges, el correu electrònic, Facebook si es té, i un o dos telèfons de contacte (fix i mòbil) perquè l’organització pugui avisar en cas de premi o de qualsevol incidència.

REALITZACIÓ

Durant l’activitat es realitzaran 7 fotografies que hauran de fer referència als 7 temes fixats per l’organització.

La 33 Palma Fotogràfica tindrà 2 controls, situats a dos llocs diferents de Palma. Als dos controls s’entregaran els 7 temes que s’han de fotografiar. Al primer control s’indicarà també el punt d’ubicació del segon.

1r CONTROL. 9.30 h a la plaça Major de Palma. Els participants que s’hagin inscrit hauran de mostrar a l’organització el resguard de la seva inscripció i recollir les instruccions del concurs. En aquest control l’organització entregarà els quatre primers temes del concurs i se’ls indicarà la ubicació del segon control.

La sortida s’efectuarà quan el participant tingui tota la informació.

2n CONTROL. 13.30 h. S’entregaran els temes fotogràfics restants. A partir d’aquest control els concursants podran fer fotografies fins a les 21 h del 27 de gener de 2019 i acudir als llocs que creïn convenients. Ja no hi haurà més controls.

Cada tema a fotografiar podrà ser interpretat segons el criteri del participant. 

L’organització d’aquest concurs no es fa responsable dels actes realitzats per les persones participants durant l’activitat.

Les fotografies hauran de complir els següents requisits:

Només es podran fer fotos el 27 de gener de 2019, des del començament de l’activitat (9.30 h) fins a les 21 h, moment en què l’organització tancarà el concurs, llevat de la foto del tema especial, que es podrà fer des del 21 de desembre de 2018 fins al tancament del concurs (27 de gener de 2019 a les 21 h).

Per a fer les fotografies es poden utilitzar tot tipus de càmeres fotogràfiques o telèfons mòbils, amb els seus diferents accessoris. L’organització recomana utilitzar formats superiors a 12 Mp i donar preferència als enquadraments predeterminats de les càmeres i els telèfons. 

Les fotografies podran ser tractades amb qualsevol programa d’edició.

L’organització no es fa responsable de possibles incidències que puguin sorgir amb tercers per motiu de les imatges entregades. L’autor de la foto en serà l’únic responsable.

Els participants hauran de ser els autors de les fotografies que presentin, i no s’admet cap tipus de marca o firma a la foto que faci referència al seu autor.

Serà important comprovar que la càmera du la data actualitzada abans de començar a concursar. El jurat tindrà en compte les metadades gravades a la imatge per a determinar que han estat preses en la data del concurs. No es permetran dates a les fotos ni es podran utilitzar fotografies d’Internet.

Totes les fotografies que no compleixin aquests requisits seran excloses del certamen.

La 33 Palma Fotogràfica, com a la passada edició, s’afegeix a la campanya de lluita en pro de la igualtat i les reivindicacions de les dones. Aquest any tornam a proposar un tema relacionat amb aquesta campanya, que serà l’única fotografia que podrà realitzar-se des del dia que comencen les inscripcions (21 de desembre de 2018) fins al 27 de gener de 2019. La fotografia s’haurà d’entregar juntament amb les sis restants del concurs.

TEMA ESPECIAL “Sororitat” - proposta de l’Àrea d’Igualtat, Joventut i Drets Cívics de l’Ajuntament de Palma. PREMI: 450 €

Què és la sororitat? La paraula sororitat fa referència a la germanor entre dones, al fet de percebre’s com iguals que poden aliar-se, compartir i, sobretot, canviar la seva realitat a causa que totes, de diverses maneres, han experimentat l’opressió. Dones solidàries amb dones.
ENTREGA DE LES FOTOS

Les  7 fotografies del concurs s’entregaran de les dues següents maneres: 

Gravades en JPG en un USB. L’USB s’haurà d’entregar a l’organització a partir del dilluns 28 de gener, a la tenda de Foto Ruano Pro (carrer de Font i Monteros, 5. Palma) en horari comercial d’10 a 13.30 h i de 17 a 20 h. El responsable del concurs que es trobi a l’establiment retornarà l’USB al seu propietari després d’haver gravat les 7 fotos del participant.
Si les fotos es presenten en un USB convé introduir-les en una carpeta que dugui el número d’inscripció i el nom complet del concursant, i les 7 fotos requerides del concurs al seu interior. Cada foto haurà de dur el nom del tema al qual fa referència.

A través d’Internet. Les fotos es podran enviar per Internet des del mateix 27 de desembre fins a les 17 h del 29 de gener de 2019, a través de www.wetransfer.com  a un dels següents correus: pilaes@yahoo.es o pilarolallasancha@gmail.com (enviau les fots només a un correu, per favor).

A l’enviament s’hauran d’indicar el nom complet del participant i el número d’inscripció. Una vegada que l’organització hagi rebut les fotos ho confirmarà al participant. Si en els dos següents dies no rep confirmació s’haurà de posar en contacte amb Pilar Negredo (tel. 699250696).

EXPOSICIÓ

Les fotografies de la 33 Palma Fotogràfica seran objecte d’una exposició, que s’inaugurarà al pati del Casal Solleric (passeig del Born) el dijous 7 de març de 2019 a les 19 h i estarà oberta al públic fins al 7 d’abril de 2019.

L’organització recordarà la data i l’hora d’inauguració a tots els participants a través del correu electrònic dies abans que es dugui a terme.

El jurat de l’organització, format per professionals i aficionats de la fotografia, farà una selecció sobre la base dels seus criteris fotogràfics.

FOTO RUANO PRO sortejarà una càmera digital compacta el dia de la inauguració  entre tots els inscrits presents a l’acte i que hagin entregat amb antelació el resguard que figura a la part inferior de la inscripció a l’establiment on s’hagin inscrit (Foto Ruano, Casa Vila o Betacolor). Els resguards es podran dipositar en el mateix moment de la inscripció.

Les fotografies premiades seran propietat de l’organització i no es permet participar amb aquestes en altres concursos. Les altres fotografies seleccionades seran propietat dels seus autors, encara que l’organització es reserva el dret d’utilitzar-les com a fons documental de la ciutat de Palma i es podran exposar en un altre tipus d’activitats culturals o educatives sense ànim de lucre (exposicions commemoratives de l’activitat…), sempre figurant-hi el nom de l’autor.

L’organització no es fa responsable dels problemes sorgits en l’enviament de les fotos i es reserva el dret de modificar alguns d’aquests punts per motius de força major. Els participants seran responsables de les imatges presentades al concurs.

PREMIS i FINALISTES
1r PREMI Ajuntament de Palma. 

Participació Ciutadana. 1.000€ 
2n PREMI EDIB. Curs professional (a triar)
PREMI FOTO RUANO. Val de 500€
PREMI CEF (Centre d’Estudis Fotogràfics). Curs de fotografia o vídeo  (a triar)
PREMI CURS FOTOGRAFIA MALLORCA. Val de 500 € per a canviar a l’escola
PREMI CEF (Centre d’Estudis Fotogràfics). Taller de fotografia a triar
PREMI CASA VILA. Val de 275€ 
PREMI ESPECIAL “SORORITAT”. Solidaritat entre dones 
Regidoria d’Igualtat, Joventut i Drets Cívics. 450€
PREMI 1 Mercat de l’Olivar. Val de 200€
PREMI 2 Mercat de l’Olivar. Val de 200€
PREMI 1 Mercat de Santa Catalina. Val de 100€
PREMI 2 Mercat de Santa Catalina. Val de 100€
PREMI 3 Mercat de Santa Catalina. Val de 100€
PREMI BETACOLOR. Val de 100€ 

PREMI KVERD. Productes per a mascotes
PREMIO CINEMES AUGUSTA. 20 entrades de cinemes de Palma
PREMIO CINEMES RÍVOLI. 20 entrades de cinemes de Palma
PREMIO CINEMES OCIMAX. 20 entrades de cinemes de Palma
PREMIO CINEMES DE MANACOR. 20 entrades de cinemes de Palma
PREMIS ‘JOVES’

PREMI de la Secció de Joventut de l’Àrea d’Igualtat, 

Joventut i Drets Cívics de l’Ajuntament de Palma. Joves de 13 a 17 anys. 450€
PREMI de la Secció de Joventut de l’Àrea d’Igualtat,

Joventut i Drets Cívics de l’Ajuntament de Palma. Joves de 18 a 25 anys. 450€
A tots els premis de l’Ajuntament de Palma se’ls aplicarà el descompte de l’IRPF vigent. Els participants guanyadors dels premis de l’Ajuntament podran cobrar-los en el termini que consideri aquesta Administració.
Els 3 primers finalistes. Àlbum digital FOTO RUANO
IMPORTANT. L’organització facilitarà l’entrega de tots els premis, per o no es fa responsable dels problemes que puguin sorgir amb les cases comercials a l’hora de la seva entrega per causes alienes a aquesta organització.
La participació a la 33 Palma Fotogràfica suposa l’acceptació d’aquestes Bases.

INFORMACIÓ. Pilar Negredo
Tel. 699 250696 - a/e: pilaes@yahoo.es / pilarolallasancha@gmail.com
BASES
palmafotografica.blogspot.com

www.artsmallorca.com
www.fotoruanopro.com
La web www.artsmallorca.com mostrarà tota la informació de la 33 Palma Fotogràfica 2019. A www.artsmallorca.com podreu trobar la millor programació per Internet d’espectacles, cultura, mercadets, tradicions i activitats lúdiques i educatives de Mallorca.

COL·LABOREN EN AQUESTA ACTIVITAT:

L’Ajuntament de Palma a través de les àrees de Participació Ciutadana; Joventut,  Igualtat i Drets Cívics, i Cultura, Patrimoni, Memòria Històrica i Política Lingüística a través del Casal Solleric.

FOTO RUANO PRO

CEF (Centre d’Estudis Fotogràfics)

ESCOLA EDIB. Grup Fleming

CURS FOTOGRAFIA MALLORCA

CASA VILA

BETACOLOR

KVERD

Mercat de SANTA  CATALINA

Mercat de l’OLIVAR

Cinemes AUGUSTA

Cinemes PORTO PI

Cinemes OCIMAX

Cinemes MANACOR

Web ARTS MALLORCA

